YK 51.(07.07)
HccnenoBanne pa3nnyHbIX PyHKIMI HA TEPHOTUYHOCTD.

[uaaykosa C.I1., KoBanénok H.B.
Benopycckuii HallMOHANBHBIA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Ecm  x,eD(f)to wu x,xTeD(f), a, -cnenoatensno, ecmu
X, =T e D(f),ron x,£2T € D(f) ur.n.
Hccnenyem Ha niepuoandHOCTh GyHKmo Y = lgsin X.

Pemenne: 1) Tak kak o0iacte omnpenesieHus HaHHOW (yHKImU Sin X >0,
2N < X < 7w+ 27n,n € Z . O6nacTh onpeaeseHusi CAMMETPHYHAS.

2) myctb T > 0— TPOM3BOIBHBIN TTOMOKATENBHBINH TIepro. Toraa J0KHO
BBITIOJTHSTHCSI:

lgsin(x +t) =Igsin x. ITycTs X = % Ig sin(%+T) =g sin% =0.

OTtkyna Ig(sin%+T) =0,lgcosT =0,cosT =1T =2zm,me Z.
BrBoa: ¢yHKIms nepuonudHa, 1T =27 .
Ecmu f — mpousBosbHas dyHKiwms, a §(X) — mepUOANYECKAs, TO U CIIOXKHAS

¢byukuus f(g(X)- mepromuueckast.
Juns Toro, uTo6s1 nepuoauyeckue Gpynkuun fi(x) u f(x) ¢ nepponamu T, u

T, coorBercTBeHHO, MMenM o0yt nepuon I' (uucno 7' JOIKHO HALENo Je-

Tl
muthes Ha T, u T,) HEOOXOAMMO M JOCTaTOYHO, YTOOBI OTHOHIGHI/ICT— OBLIO
2

T, m
panroHaJIbHBIM YHCJIOM, T. €. T— = F; mne N .
2

X
Vccriestyem Ha epHOAMYHOCTS GyHKIMIO Y = {X} — C0s =
Pemenne: ynkuus y = {X} umeer nepuox 1, a hynkius y = cosﬂTX
2r T 1
nepuox — =8.-L ==
4 T, 8

IToatomy mcxoaHast HYHKIHS IEpUOINYHA ¢ IepruoaoM 8. BeBox: dyHKumst
nepuoandeckas, T=8.
W3 pasenctBa f(X)=f(x+T)= f(x+2T)=....= f(X+nT) cnenyer, uro

nepuoandeckas Gpyukius f(X) ¢ mepuogom T mpuHHMAET KaKI0€ BO3MOKHOE

3HauyeHne 4 OECKOHEUHOE YUCIIO Pa3.
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